



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

十几条短信索不来一张签名

“艺术签名”原是一口陷阱：一条一条选项，一步一步套你

为了得到一个单独设计的个性签名，发送了十几条短信，花了几十元钱，也没能得偿所愿。“其实我开始也想到过，可能是个陷阱，但我不信邪，就想看看到底发多少条信息才是个头，没想到居然是个无底洞，最后还是我无奈地主动放弃了。”张先生在谈到前几天的遭遇时，也是又好气又好笑。 黄洋洋/图 见习记者 宁大龙/文

花了几十元也没拿到签名

前几天，张先生在电视上看到一个帮人设计签名的广告。声称只要编辑短信15加自己的名字，发送至1066666655，例如15郭靖，发送以后就能收到由专家设计的签名。张先生感到很好奇，又考虑到自己平时签名的机会比较多，于是就拿起手机，按照提示发送了短信。很快就收到回复说，自己的签名已经生成，回复155即可领取（如图），每条短信只收1元钱。张先生心想一元钱不算多，咬咬牙就回复了去。但是令张先生没有

想到的是，自己没有等到想像中的艺术签名，而是让自己选择喜欢的字体的短信，分为潇洒商务签、个性艺术签、飘逸连笔签和潮流明星签四种。如果现在放弃多少心有不甘，张先生还是按照提示回复了短信。但等来的依然是一条又一条的选项，比如字体的大小，字体的颜色，签名的背景等等，而且每回复一次就需要扣1元钱话费。张先生一口气发送了十几条，签名居然还没有进入设计，张先生最后只能无奈地选择了放弃。

目前监管尚存在很大难度

这种短信陷阱的诈骗方式，难道就没有人监管吗？记者电话咨询了安徽省消费者协会，消协的工作人员告诉记者，像张先生遇到的这种情况，他们也曾不止一次接到过类似的投诉。但是由于目前并没有相应的法规，来约束电视和网络上的这些虚假广告的发布。而这种诈骗手段，追查起来也有很

大的难度，因此他们目前对这种事件也没有解决的方法，只能靠消费者自行判断。这位工作人员同时也提醒说，类似这种设计签名的广告，大部分都是骗人的。而消费者在电视和网络购物时，一定要慎重考虑，选择在正规、大型的购物频道交易。这样即使被



热线说事

恼人“污水河”，何时不再流？

星报讯（实习生 沈大龙 记者 马冰璐）省城市民朱女士在长江西路合肥市体校旁边开了一个小商店，一直以来，生意也算红火，可最近一个月，店里的生意却每况愈下，“体校门前的下水道堵了，污水流得到处都是，臭味很大，哪还有顾客上门？”

据了解，一个月前，污水开始流，后来逐渐演变成“污水河”，蔓延了20~30米，味道难闻不说，路面上脏兮兮的，来往的居民“避之不及”。“自从下水道堵了，污水流得到处都是，店里的生意便惨淡起来，这么下去可怎么办？”朱女士说，已经一个月了，也不见人来管管这事。

随后，记者将此事反映到辖区陈村路社居委，一位刘姓的工作人员表示，立即派人去现场查看。

拿了我的QQ号 请你还给我！

星报讯（记者 梅静）“我把QQ密码告诉一个朋友，没想到他竟然把我的密码改了，现在怎么都不愿意还给我。”昨日，省城黄小姐向本报热线诉说。

据黄小姐介绍，由于平时的工作太忙，两周前她把QQ密码告诉一个关系不错的朋友小刘，让其帮她到QQ农场“收菜”。几天前，黄小姐想登陆自己的QQ，可怎么也登不上去，电脑提醒为密码错误。黄小姐突然想到自己的密码曾经告诉过朋友小刘，于是黄小姐试探性地给小刘打了个电话，没想到小刘竟然大方地承认是自己把黄小姐的密码改了。可小刘就是不愿意把QQ还给黄小姐。

昨天下午，记者联系了小刘，小刘对记者说，只是和黄小姐开了一个玩笑，对于QQ号的事情，他们会私下再沟通。

同一路口，两边红绿灯竟然不同步 如此红绿灯，闪“懵”外地开车人

星报讯（记者 刘欢）“明明对面还亮着红灯，车竟然都开过来了，不知道是他们闯红灯还是对面的红绿灯坏了，我都不知道走还是不走。”日前，从外地来合肥办事的齐小姐遭遇了这样的一幕。因为马路两边的绿灯不是同时亮起，让她慌了神。

据了解，8月14日下午4点多，齐小姐正沿阜阳路由北往南，开车去太湖路上办事，在阜阳路、阜南路交口时遇到红灯。“等着等着，对面亮着红灯，对面的车子却开过来了。绿灯还没亮，前面的车就穿过阜南路了，害得我差点闯红灯了。”回想当

时的情况，齐小姐没少紧张。齐小姐称因为自己不是合肥本地人，加上开车时间不长，遇到这种情况真有点慌，“还好当时路上有其他车辆，就跟他们一起等着，要是就我一个人可能真不知道怎么办了。”

昨天下午3点半左右，记者在该路口等了两轮红绿灯交替闪亮后发现，阜南路上的两个绿灯亮起的时间大约有10秒之差。当两个提示灯由红灯变成绿灯时，北边的先变绿，南边则慢了拍子，大约10秒后才变绿。而这10秒钟，阜南路南边的车辆已经穿过了马路，阜南路北边的车辆却

依旧在等红灯。

记者就此采访了交警部门后被告知，“这是特意设置的，是缓解城区交通压力的一种措施。”交警部门表示，阜阳路与阜南路交口，由北向南方向是通往城区的方向。而合肥的城区地带商业密集，道路交通较为拥挤。“把进城方向的红灯时间设置长一点，是希望车辆尽量从城区外围行驶。而出城方向的绿灯先亮，可以让城区的车辆尽快疏散到外围，扩大城区路面的车辆行驶空间，减缓城区的交通拥堵现象。”

学环境艺术专业 做高薪设计专才



依靠在新华学到的技能，凭借着不懈的努力，新华杰出学子许双贵成为了一名正式的建筑设计师，实现人生的转变。图为许双贵在工作中。

发展的前景，但对于合肥思拓建筑动画设计公司总裁李斌来说，他现在所从事的职业，正是目前最黄金的职业——建筑设计和室内装饰，无论是建筑艺术设计还是室内装饰，都是目前行业发展前景好以及国家重点扶持的产业。

2002年，李斌高中毕业，虽没能如愿考上理想的大学，但他对自己今后的人生有了明确的规划。他在亲戚的帮助下，进入杭州一家信息科技公司工作，但让他失望的是工作内容只是简单的“流水线操作”，原因就是他没有学历和专业技术，公司的环艺设计师，工作环境好，待遇高，这些都让他既羡慕又望尘莫及。

2003年，李斌辞掉了杭州这家公司的的工作，进入安徽新华电脑专修学院学习环境艺术和三维设计。半年之后，李斌再次回到杭州那家公司工作，公司给他的名片上印上了

醒目的“环艺设计师”，就是这几个字让他以后的人生有了不一样的意义。

2006年，李斌回到他所熟悉的合肥开始创业，组建了合肥思拓建筑动画设计公司，主要从事建筑规划设计、建筑多媒体、动画制作以及三维设计培训业务。高端的三维表现技法迅速让思拓成为安徽市场上独树一帜的建筑动画设计公司，更受到众多设计研究院的认可。从一个羡慕别人丰厚待遇的小伙子到别人羡慕的CEO，他现在的工资再也不是干瘪瘪的几百块钱，光账户上的流动资金就达上百万。

目前中国约有室内设计师20多万，缺口达70多万。环境艺术行业的大发展以及城市化进程的加快，迅速扩大了对装饰设计专业人才的需求，仅合肥市目前就有装饰企业近2000家；然而建筑装饰人才培养培训工作相对滞后，行业人才素质普遍偏低。建筑

装饰业的现有从业人员中，技师和高级技师的比例均不足1%，持有职业资格证书的人员占总数的不足5%。这些因素都造成了目前实用型专业设计人才严重不足的局面。因此，在环境艺术行业实施技能型紧缺人才培养培训工程显得尤为重要。

针对这一行业现状，安徽新华电脑专修学院特推出“新华365国家紧缺型人才培养计划—环境艺术设计专业”，摸索出装饰设计人才的必备素质和成长模式，专项培养此类设计人才。在学子接受技能学习的同时，不仅能够系统学习设计师必备的软件操作和设计常识，还通过素质课程的逐步提升学子的道德修养、艺术品味，通过对装饰文化的了解，行业规范的熟悉等，使其综合能力全面提高。目前，新华环境艺术设计专业90%的毕业学子已经顺利进入装饰、建筑行业，并逐渐走上设计师之路。